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БЕОГРАД - Први потпредседник владе Александар Вучић изјавио је данас да разговара
са више иностраних експерата и да очекује да један или два странца преузму ресоре у
Влади Србије.

  

  

Он је исртакао да је уверен да је боље да важне ресоре води страни експерт, него
приучени партијски кадар.

  

Вучић је на конференцији за новинаре после седнице Председништва СНС, потврдио да
су постојали контакти са бившим првим човеком ММФ-а Домиником Строс-Каном.

  

"Нисам ја директно разговарао, али су постојали одређени контакти. Говорили смо у
принципу о томе", рекао је Вучић и додао да се запитао у чему је проблем када је видео
различите негативне реакције на то.

  

"Кога хоћете? Хоћете Прокопијевића или Ћулибрка? Хоћете они да нам препакују дугове
које су неки дотерали до плафона, да нам кажу како да средимо финансијски сектор?
Не верујем да то знају", казао је Вучић.
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Он је упитао како је могуће да нама одмах не одговара неко ко је 20 година био шеф
важне међународне финансијске институције и који је један од највећих финансијских
стручњака на свету.

  

Поручивши да му је доста тих "који му соле памет", Вучић је нагласио да нема проблем са
тим да странац буде део Владе Србије, већ да је проблем како да платимо те људе.

  

"Ја ћу да тражим. Разговараћу на више страна да један или два странца преузму ресоре.
То је моја идеја, не стидим се и поносан сам на то. Ттреба ли да доведем приученог
страначког кадра", рекао је Вучић.

  

Он је додао да су земље које су доводиле најстручније кадрове из иностранства и
напредовале и као пример навео да никоме из Велике Британије није сметало што је на
место гувернера у тој земљи доведен Канађанин.

  

Како је додао, када су на важним местима, попут сектора финансија странци на њих не
може да се врши притисак и не може да се каже "ово је мој играч, њему дај приоритет".

  

"Такви нам људи требају - који знају више од нас па ће наши људи и од њих да науче још
по нешто. Ја ћу то да гурам и баш ме брига коме то смета", закључио је Вучић.

  

Ер Србија лидер, очекујем Динкића на потписивању

  

Први потпредседник владе Александар Вучић изјавио је данас да ће нова
авио-компанија "Ер Србија" до краја године учинити Србију лидером у региону, а та
компанија постати најмоћнија у радијусу земаља са готово 100 милиона становника.

  

Вучић је новинарима после седнице Председништва СНС рекао да је на том пројекту
радио заједно са Млађаном Динкићем и да га очекује сутра на потписивању споразума о
стратешком партнерству са Етихадом.

 2 / 3



Александар Вучић: Боље страни експерт него приучени страначки кадар
среда, 31 јул 2013 13:56

  

Вучић је критиковао што се у Србији ни добре ствари не прихватају и као пример навео
то што су се појединци бунили против тога што ће страни менаџмент бити у тој
компанији.

  

"Ја сам срећан што неће бити партијских кадрова, писара и секретарица, па да примају
плате које неко мора да им да. Први пут ћемо имати фирму која неће узимати милионе
од државе већ плаћати порезе, зарађивати и бити најјача у Србији", рекао је Вучић.

  

Вучић је навео и да ће "Ер Србија" имати 10 нових авиона.

  

(Танјуг)
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